

合肥

311省道今日恢复通车

311省道合肥东向出口西(葛)大(蜀山)路在经过3个多月的大修后,今日恢复通行。为防止修复好的道路再遭破坏,肥东县政府专门组织了一支由公安交警、交通运政、公路路政组成的联合治超检查组,加大对西大路超限超载车辆的监控。 万志军 李青 记者 王玉

道路照明咋“睁只眼闭只眼”?

合肥亳州路只一侧有路灯,相关部门向记者解释原委

“好几年了。我们这里的道路一直都是只有一边有路灯,而另一边竟然一盏都没有。”近来,合肥市市民陆续拨打本报热线电话,反映该市庐阳区亳州路等道路路灯“睁只眼闭只眼”的怪现象。本报记者现场调查后,将这一情况向相关部门进行了反映,并得到回应。

实习生 武剑 记者 徐涛 文/图



亳州路上只一侧设有路灯

“我们的黑夜来得更早一些”

“我是合肥亳州路附近的居民,每到夜晚来临,我们这里的道路基本上就陷入黑暗之中。为了安全考虑,这时候我尽可能地不再出门。”近来,本报陆续接到合肥市市民反映自家门前的道路路灯光线太暗,夜间出行极不安全一事。

8月29日晚上8时许,记者赶往现场走

访时发现,虽然该市亳州路上的路灯已经开启,但同样是在夜晚,与亳州路桥和濉溪路相比,亳州路上的光线却明显微弱。踏上亳州路,由于受到密集的树枝、树叶遮挡,使得原本就不太充足的路灯光线更加暗淡。对此,甚至有居住在此的居民形容“我们的黑夜来得更早一些”。

路灯设施怎偏爱“一边倒”?

“你看,这条路只有一边有路灯。”顺着市民陈彪的指引,记者看到亳州路竟然只有道路西侧设有路灯,约20余盏,而东侧却是一盏也没有。即使如此,西侧路灯在茂密的树冠遮挡下光线也变得十分有限。

“稍微不注意就撞上人了,这里经常出

这样的小碰撞。”一位刚从该路上一加油站出来的驾驶员还告诉记者,与亳州路一路相隔的界首路虽然刚建成,但路灯设置却也是“一边倒”。

随后,记者赶往界首路,看到该路只西侧路幅有路灯。

相关人员解释原委

究竟此类现象是否普遍?带着疑问记者昨晚又走访了亳州路附近的一些道路。在六安路上,记者又见到类似一幕,有所不同的只是该路只有路东侧有路灯。

在现场,记者与有关部门工作人员取得联系,对方解释称,界首路为支路,设计

即为单边路灯,而且照明达到使用要求;亳州路由于受路东高压线影响,所以东侧路灯尚未安装,但是目前基础管线已经布置完成,预计近期将安装灯杆并尽快亮灯;至于六安路,目前是架空灯,改造已经列入明年工作计划。

30路肥西底站将建

“十一”期间建成并投入使用

星报讯(王玮 李晓曼 记者 王玉)

近日,备受市民关注的合肥市30路公交车肥西底站的设计正式出炉。目前,站址已选定,整个工程造价概算127.66万元,预计在今年“十一”期间,30路公交车肥西底站将建成并投入使用。

合肥市30路公交车是连接肥西县城和合肥市区的唯一一路公交车。据介绍,30路公交车原先是在肥西客运中心临时停靠。肥西县政府日前决定,在上派镇人民西路与合铜路交叉口的合铜路南,为30路公交车另建底站。

百亿“彩虹蓝光LED”项目昨开建

省城市民以后买电视将更便宜

星报讯(实习生 陈颖 记者 刘甜甜 王恒) 省城“平板显示基地”再添“生力军”,昨天上午,总投资100亿元的“合肥彩虹蓝光LED项目”在合肥市新站区正式开工,我省与央企的合作再次“绽放”出绚丽的花朵,合肥市新站区也因此“晋级”为全国唯一一个具有液晶、等离子、LED三大显示技术的平板产业显示基地。

记者在开工仪式现场采访时了解到,

今年6月18日,合肥新站综合开发试验区管委会与彩虹集团控股的上海蓝光科技有限公司签订了“合肥彩虹蓝光LED项目”投资合作协议,投资总额高达100亿元人民币的该项目选择在昨日正式“破土”。这也是继京东方液晶显示六代线、八代线,日立等离子显示器等重大项目后,落户合肥新站综合开发试验区的又一龙头项目。项目总用地面积516亩,计划

用3年时间分两期建设。项目全部建成后,将成为中国最大的LED产业基地。

作为电视机生产成本的“大头”,该项目正式投产后,不仅将供应全国市场,而且还将直接减少我国家用电视机的生产成本。也就是说,随着新站区“平板显示产业基地”的逐步完善,以后合肥市民在家门口买电视机等产品会更便宜!

揭秘美的空调蝉联2010冷年变频销量冠军秘诀系列报道二

美色主义流行 美的F180变频柜式空调诠释时尚潮流

——贺美的空调荣获2010年变频销量冠军

在中西方文化中,紫色是象征王者的颜色;在传统与现代的审美中,紫色往往给人以浪漫神秘的美感。美的最新推出的F180变频柜式空调,创新的紫色外观传递着时尚气息,将成为居室里一道亮丽的风景。

美的变频空调举办的8月28日-9月5日“变频尊柜 特惠风暴”大型让利活动正在火热进行中,苏宁、百大、五星、国美、国生五大连锁卖场美的空调展厅内挤满了正在购买的消费者,仅仅两天时间合肥各大连锁卖场均出现了货源紧张现象。

浪漫典雅 时尚前沿

沿袭了美的高端柜机空调一贯浪漫典雅的风格,美的F180变频柜式空调外观非常唯美。机身前面板整体大胆使用了经典的魅力紫色,以及目前业界最流行的钢化玻璃面板材料和背面丝印面板工艺,散发出强烈的神秘浪漫气息,同时又不失时尚现代感。

美的F180变频柜式空调面板上方映衬着一朵象征着希望和未来的太阳花,装点面板的同时更丰富了用户的视觉感受。该款机型的显示屏就设置在面板上方那朵盛开的大

阳花的中央,开启后可自动显示温度、运转模式、风速等,静止时又很好地起到了装饰效果。这样的设计风格时尚又百搭,满足了现代家居环境对柜机空调个性化的搭配需求。

节能先锋 绿色环保

柜式空调一般安装在客厅、办公室、会议室等人员较多的场所,室内对空调的冷量/热量的需求也会变化,普能定速柜机定速运行无法满足;而美的F180变频柜式空调可自动调节空调运行频率(压缩机转速),从而实现按需供给的节能运行。

F180变频柜式空调均采用由超高效双转子压缩机和高金镀膜换热系统组合成的“硬件系统”,使产品性能大幅提升,且能耗更低,节能更彻底。

业内专家表示,美的F180变频柜式空调紧紧把握住当前家庭装修对居室环境及时尚的消费潮流,以其时尚潮流经典的设计,创造出空调产品的居室空间之美,改写了空调作为家电产品的传统外观,实现了空调产品时尚化、潮流化,诠释了空调高端家电的新概念。 王川

相约百年学府 成就青春梦想
——福建师范大学现代远程学历教育
通过业余远程学习 轻松完成学历提升
毕业待遇:成绩合格者颁发教育部电子注册的普通高校本、专科学历证书;符合学士学位授予条件的本科毕业生,由学校授予相应的成人高等教育学士学位证书。
安徽直属校外学习中心:安徽经济技术学校
咨询电话:0551-3995501 4269785 陈老师 林老师(广告勿扰)

《寻宝》《华豫之门》四大鉴定专家齐聚合肥
安徽省收藏家协会玉器委员会联合上善原艺术品收藏会馆邀请四位国家级权威鉴定专家王春城、王立军、古方及宣家鑫现场鉴宝、精彩讲座!
时间:2010年9月4-5日 地点:胜利路18号新亚大酒店
预约排号热线:0551-2624623 先约先排!

利源成 安徽品牌 十年保修
厨房电器诚招空白市县加盟商
手机:13865935227 直线:0551-4284178
地址:合肥市新站区扶疏路新华工业园